

第四届中国秸秆产业发展高峰论坛聚焦秸秆资源化利用

8日下午，由国家秸秆产业技术创新战略联盟主办的“第四届中国秸秆产业发展高峰论坛暨重点项目融洽会”在长春农博园举办。

本届论坛以“促进产业快速健康发展，搭建项目转化落地平台”为主题，邀请秸秆主产区政府、国家农业和能源部门主要领导，知名生物质专家，行业领军企业、商会、投融资机构代表等共计150余人参与，以特邀主题演讲、产学研专题研讨、论坛、案例分析等形式，在论坛上发布和研讨秸秆肥料化、秸秆饲料化、秸秆能源化、秸秆基料化、秸秆原料化等重点实施领域的成果和经验，促进农业供给侧结构性改革、农业增效、农民增收和农村一二三产业融合发展。应该如何为秸秆资源化利用提供技术力量，破解秸秆资源化利用发展瓶颈？国家秸秆产业技术创新战略联盟理事长彭飞表示，关键在于建立完整的秸秆综合利用产业链，“未来我们将在全国落地一批技术领先、潜力巨大的重点项目，在政府、企业、资本间建立高效沟通交流平台，加快秸秆主产区的秸秆资源化利用，建立行业全产业链。”

此次活动还筛选出了一批技术领先、前景广阔、潜力巨大的秸秆综合利用项目，举办了秸秆重点项目签约仪式，为政府、企业之间搭建深入沟通合作的桥梁，实现了政策、资本、项目、技术和服务的精准对接。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_114034.html